

ПРЕМЬЕРА В СТОЛИЦЕ

ОБЛАСТНОЙ ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ В МОСКВЕ

Московский областной театр юного зрителя показывает в ближайшие дни премьеру — комедию Дыховичного «Свадебное путешествие». Это — спектакль, одинаково интересный и для юношества и для взрослого зрителя.

Действующие лица пьесы — молодежь, советские аспиранты, океанографы. Молодые ученые страстно желают попасть в научную экспедицию, чтобы поработать во славу социалистической родины. Еще на школьной скамье все они дали другу другу обещание — подчинить личные интересы научной работе; обязались не жениться, «пока в люди не выйдут».

Пьеса написана хорошим языком. В ней много забавных комических положений, удавшихся автору.

Пьеса идет в Москве впервые. Впервые же театр выпускает свою новую работу не в области, а в Москве.



Областной театр юного зрителя

проработал в Московской области 10 лет. Организован он был в 1932 году при Московском областном отделе народного образования и носил название «Театр пролетарских ребят».

Сейчас в репертуаре театра: для детей младшего возраста — «Красная пшотчка» Шварца, «Зеленый луч» Валабана, «Праздник в зоопарке» Ковали; для ребят среднего и старшего возраста — «Голубое и розовое» Вруштейн, «Бедность — не порок» Островского, «Слуга двух господ» Гольдони, «Пионер Павел Морозов» Яковлева и «Нилья Муромец» Павленко.

Театр готовит к постановке «Вез вины виноватые» Островского. В репертуарный план на 1942 год включены «Сказка» по Афанасьеву, «Малых курган» Кржижановского, «Давным-давно» А. Гладкова и две новых советских пьесы.

В дни великой отечественной войны театр уже дал 159 спектаклей, 134 бесплатных концерта и 5 шефских спектаклей. Был обслужен 21 район Московской области. На спектаклях и концертах за это время было 62.450 зрителей.

С 1 ноября театр работает в Москве, в помещении Центрального театра юного зрителя, обслуживая детей, взрослое население и воинские части. В столице уже показано 37 спектаклей, дано 27 концертов и 3 шефских спектакля.

В. Тезавровский,
художественный руководитель
театра.